

齐鲁理工学院杯  
用户报料大奖赛

报料  
热线 96706

报料  
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

## 关注“圈子”享壹粉福利

# 新版齐鲁壹点周年庆送七重豪礼

9月24日,齐鲁晚报官方APP新版齐鲁壹点迎来一周岁生日,为了感谢广大粉丝一年来的支持与厚爱,齐鲁壹点送出七重豪礼等您来抢!

作为齐鲁晚报官方手机客户端,齐鲁壹点以山东新闻为依托,着力服务于山东本土手机用户,致力于打造集生活、娱乐、休闲、直播于一体的综合性平台。回顾一年来的历程,我们将最新资讯、最热度的新

闻在第一时间呈现在您手中;“圈子”组织了许多好玩有趣的粉丝派对;网络直播直击现场,拉近了和网友的距离。一年来,齐鲁壹点在活动中开阔了壹粉的视野,丰富了壹粉的业余生活,增进了壹粉间的友谊和凝聚力,拉近了壹粉大家族的距离。

为了感谢广大粉丝一年来的支持与厚爱,在这个特别的日子里,抓紧登录齐鲁壹点,进

入“圈子”,七重豪礼等您来抢!

**豪礼一:**匠朴社给出了在9月24、25日到店出示齐鲁壹点立享5折的史上最低折扣,9月26日至10月8日,到店出示依然可享受8折优惠。

**豪礼二:**BK咖啡馆在9月24日至10月8日期间,到店出示齐鲁壹点即可享受全场8.5折优惠。

**豪礼三:**9月24日,西部音乐节在长清齐鲁汽车生活广场进行,等着您来参与。

**豪礼四:**梦幻星空展,9月24日-10月8日,等您来看不一样的夜空。

**豪礼五:**“壹贰叁健身”健身卡免费领,挑战自己“从壹开始”。

**豪礼六:**PLAY 1娱乐中心9月24日壹粉包场“家庭娱乐大轰趴”疯狂派对。

**豪礼七:**VR魔幻城门票免费领,9月24日至10月8日体验不一样的VR魔幻。

(王瑀羽)



欲知活动详情,请用  
手机扫描二维码,一目了然。

情报站

## 抢道逆行撞三轮 外卖小哥频出事故

9月23日中午,齐鲁壹点报道了一则外卖小哥工作途中和路人相撞的消息,没想到短短的三个小时后,又一位外卖小哥骑电动车出事了!

23日,壹粉“顺丰速运的中华”在齐鲁壹点情报站发布情报称,济南市天桥区泺安路农贸市场附近,一外卖小哥抢道逆行闯红灯撞上了一辆正常行驶的三轮车,所幸的是二人没有受伤。本报记者 王若松 实习生 李普诺



## 本周齐鲁大讲坛改为周六举行

由各阶层百姓参与的“中国梦——小康情”百姓宣讲活动做客齐鲁大讲坛,企业经理、村党支部书记、普通科员都将到场,结合自己的亲身经历,讲述实实在在的“中国梦——小康情”,大讲坛时间临时调整,由原来的周日提前到周六(24日)下午2点,地点仍在山东博物馆一楼报告厅。

在我省进行宣讲的百姓代表和他们身边的故事,都是内容真实,具有典型性和

代表性,在当地和省内外具有一定影响力的事例。即将宣讲的嘉宾有济宁市金乡县胡集镇政府宣传干事刘烨华、济南市公安局天桥分局副主任科员刘小源等八位同志,他们将结合自己多年的工作实践经历和思考,人情入理地介绍他们心中的“小康情,中国梦”。

有关活动的更多消息请关注“齐鲁大讲坛”官方微信公众平台。

(宗禾)

## 壹点公益送奶粉 贫困家庭快来领

活动截至10月15日,请到情报站报名

为了让宝宝们能够更加健康地成长,齐鲁壹点公益联合澳优乳业股份有限公司能力多事业部,举行“感恩母爱,回报母恩——为贫困家庭送奶粉”大型公益活动,80罐最新款澳优奶粉,让您免费领!

本公益活动于9月23日起举行,截止日期为10月15日,范围限定为济南市。活动将筛选0-4岁范围内的智残儿童、低保户家庭、多胞胎家庭等,并给每户家庭免费送4罐(价值428元/罐)新装澳优能力多法国原装进口有机奶粉,机会难得!该项目也是澳优乳业旗下能力多事业部天使妈妈爱婴会公益基金于2014年爱心发起的“母爱800g”项目的一部分,旨在帮扶贫困儿童健康成长,为困难弱势家庭送去温暖。

如何报名参加本次活动呢?

只要符合上述条件,用手机下载齐鲁壹点APP并注册,点击下方“情报站”即可报名。

报名时需发布的内容包括:宝宝照片1张,家庭状况照

片4张以上,家庭情况说明(300字以内),同时您也可说出自己的期待。

为了保证活动参与家庭的隐私不被泄露,报名内容不会在齐鲁壹点页面显示,只能通过后台查看。只有征得参与家庭同意后,才可公开发布。

齐鲁壹点将从报名者中筛选出20个家庭,每个家庭赠送4罐奶粉,赠送活动将于10月底在大众传媒大厦举行。还等什么?拿起手机报名吧。

本报记者 刘志浩

神评论

## 无车日倡议书显得那么苍白无力

“秋老虎”说来就来,你是否已经被热晕乎了?

世界上奇葩“晕乎”的事多得是,一筐一筐的,比如烟台这位女子,《微信“摇”来情人,丈夫捉奸在床砍伤情敌》,壹粉李梅杰:“摇一摇”把家摇散了。

再比如最近让人看不懂的楼市,《济南新“地王”现身郭店镇,唯一的新楼盘惜售了》,壹粉“绿茶之巅”:住的地方越来越好,挣钱的地方越来越少。

既然钱不好赚,就一定要捂紧,小心被骗,《谎称投资工程,商河水务局一职工骗了亲友200万炒股》,壹粉“寒冬”:你当时用这些钱在济南炒房多好。

“无车日”真是尴尬的日子,《济南堵了满大街,连倡议都没发》,壹粉“风云行”:发了也没用,上班迟到要受罚……倡议书显得那么苍白无力。

更多神评论详见齐鲁壹点。(叨叨)

# 二孩“哇哇”坠地,看病会不会更难?

## 山东理工大学商学院“FIRE”实践团队省内儿科调研行

文 邵明宇

在各大医院,带孩子看个病,不仅会排长队,更可能连号都挂不上。婴儿烦躁的啼哭,年轻父母焦躁的神情,爷爷奶奶无助的眼神,医护人员疲惫的身影,都是儿科门诊最真实的写照。

年初,央视《新春走基层》栏目关于小儿科无小事做了专题报道,引起了几位95后大二学生的共同思考:全面二孩政策放开后,80后已成为许多

人眼中生育二孩的主力军,如今,有越来越多的90后步入婚姻殿堂,其中不少人更已早早地为人父母,两孩政策来临,未来的“小宝宝”们,看病会不会更难?

山东理工大学商学院几位志同道合的小伙伴商议利用大学生暑假社会实践活动开展一次社会调研,走进社会大课堂,探究一下小儿科的“事”。他们成立了“FIRE”实践团队,确立了“基于全面二孩政策下医疗改革的供给侧

思考”的调研题目并拟定工作方案,校领导及辅导老师给予充分肯定和热情指导,并推荐他们参加了全国大专院校“南风顺调研中国2016暑期社会实践”评选活动,最终该项目成功获选全国百强团队。

初战告捷极大增强了同学们的信心,暑假期间,团队成员开始了省内的调研行,先后前往潍坊医学院、泰山医学院、济南市妇幼保健院、济南市舜玉路卫生服务中心、济阳妇幼保健服务

中心、临沂市费县朱田镇卫生院等单位,着重从市、县、社区三级医疗单位入手,观察体验儿科诊疗过程,探究医学院儿科学科发展,了解基层医疗机构人员状况;采取现场观摩,走访座谈,问卷调查等多种形式,与部门领导,医护人员,在校学生,患儿家属进行了多方位接触,实践活动取得圆满成功。

通过本次调研,团队成员普遍感觉收获颇丰,面对

儿科医生紧缺、基层医疗条件落后、患儿扎堆“看病”、医疗资源分配不尽合理等问题,大家学会了客观分析原因、理性看待现状,学会了用发散的思维与发展的眼光,去寻找解决问题的途径与方法。尽管医疗资源现状依旧紧张,但是各级政府的政策引导、医学院的个性化培养、医院医护人员的艰辛付出、基层医疗单位的辛勤坚守,都在为每一个新生命的诞生保驾护航。